

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 64
6654

Суббота, 14 августа 1943 года

Год издания 4417
Цена 20 коп.

СМЕЛЕЕ ВНЕДРЯТЬ ПОТОЧНЫЙ МЕТОД

Чтобы усилить удары по врагу, чтобы приблизить час победы над гитлеровскими мерзавцами, надо работать на производстве так, как учит товарищ Сталин — работать с удвоенной энергией, четко и слаженно, как хороший часовой механизм.

А для этого надо непрерывно двигать вперед производство, искать, находить и приводить в действие новые резервы и возможности. Одним из таких важных резервов является поточный метод организации производства, нашедший сейчас широкое распространение во всех отраслях промышленности. Трудно переоценить значение поточного метода в деле организации четкой и слаженной работы предприятий. Метод потока, как свидетельствует опыт многих передовых предприятий, позволяет с меньшей производственной площадью, с тем же и даже с меньшим числом рабочих, на имеющемся оборудовании давать во много раз больше продукции отличного качества. Поточный метод позволяет гораздо легче решать такие задачи, как соблюдение суточных графиков, организацию технического контроля, сокращение производственных циклов и т. д. На многих предприятиях Москвы, работающих сейчас на основе потока, выпуск продукции удвоился и утроился.

Ряд предприятий нашего города также пытались и пытаются внедрить у себя поточный метод. И, как свидетельствуют факты, там, где этим делом занялись серьезно, имеются неплохие результаты. На электроламповом заводе при включении одной из операций в поток, в два раза сократился брак, высвободилось 50 квадратных метров производственной площади, 6 работниц были переведены на другую работу, сократился расход специальной тары на 80 процентов. На заводе режущих инструментов при внедрении элементов поточности на

отдельных участках производства выпуск продукции почти удвоился.

Перово производства на поточный метод, как всякое новое творческое дело, требует подлинного рвения, инициативы, сочетаемых с серьезным, вдумчивым подходом к решению практических задач, диктуемых новыми условиями работы. На заводе резиновых изделий производство перенесено на поток. Но и здесь еще нет культуры производства, нет чистоты и порядка, нет цикличности трудовых процессов, а это нарушает ритм потока. Здесь еще не наладили транспортировку изделий. При такой организации производства нельзя ожидать полного эффекта поточной системы. На заводе „Манометр“ также внешне все как будто в порядке: и конвейерные линии есть, и станки расставлены как будто по потоку, но поточного ритма нет. Происходит это потому, что здесь как следует не продумали переход на поток, не подготовили полностью производство.

Многие руководители предприятий относятся к этому большому делу как к очередной кампании, занимаются им вяло и неохотно. Эти люди еще не уяснили значения потока и не выжили серьезно и его судьбу.

А между тем сама жизнь показала, что поточный метод организации производства полностью отвечает задачам дня и является подлинно передовым, культурным методом, обеспечивающим на деле дальнейший подъем производства.

Добиться широкого распространения поточных методов на всех предприятиях нашего города — вот что требуется сейчас от всех партийных организаций и руководителей предприятий. Чувство нового, свойственного трудящимся Томска, их творческая инициатива и благородное стремление усилить помощь фронту помогут решить эту задачу.

Не допускать потерь урожая

Если при уборке хлебов на каждом квадратном метре будет потеряно только одно зерно, то потери с одного гектара составят 300 — 500 килограммов. Вот почему борьба с потерями урожая при уборке является одной из важнейших и ответственных задач. Основные потери урожая происходят вследствие затяжки уборки, поэтому надо жестко соблюдать сроки ее. Если затянуть уборку проса на 10 — 15 дней, то обмолот зерна к концу уборки этого поля может снизиться вдвое. Почти такое же положение и с пшеницей. По данным института зернового хозяйства Юго-Востока, потери зерна при запоздании с уборкой на 20 дней составили по озимой ржи при уборке комбайном — 19 процентов, при уборке лобогрейкой — 24 процента, а по яровым — от 7 до 17 процентов. Чтобы быть готовыми к своевременной уборке урожая, надо полностью и заранее отремонтировать и отрегулировать все уборочные машины.

Уборку надо производить выборочно, при так называемой восковой зрелости, когда колос крепко удерживает зерно. Надо установить зерноуловители на уборочных машинах и систематически следить за ними. Это сэкономит 15 — 20 килограммов хлеба на 1 гектар.

При полегании хлебов необходимо простые машины пускать поперек направления полегшего хлеба или навстречу. Уборку надо производить не выше 10 — 15 см. от земли, иначе можно потерять 1 — 2 центнера с гектара, а часто и больше. Для уборки полегшего хлеба надо широко использовать сенокосилки, оборудованные жатвенными приспособлениями.

Необходимо правильно оборудовать и отрегулировать мотвила. Так как сильные удары планок мотвила по колоскам вызывают высывание и потерю зерна.

Много зерна теряется также из-за перебарывания колосьев через ветровые щиты. Чтобы избежать этих потерь, планки мотвила надо обматывать мешковиной или брезентом с петловым слоем войлока для смягчения, а также правильно регулировать высоту и положение мотвила в зависимости от высоты стеблей. Нужно поставить мотвило так, чтобы удары его всегда приходились немного ниже основания колосьев.

Необходимо организовать подборку колосьев на полях. Ни в коем случае нельзя опаздывать с этой работой, — пойдет дождь, колосья прирвет к земле, и они начнут прорастать.

Обычно колосья после косовицы подгребают конными граблями. Для лучшей работы их зубья оплетают проволокой или крепят на них горизонтальную деревянную планку. Грабли по каждому полю должны пройти не менее двух раз вдоль и поперек. Необходимо организовать ручной сбор колосьев, привлекая для этой цели подростков.

Надо также устранить потери урожая при молотье. Плохо отремонтированная молотилка оставляет много необмолоченных колосьев, часть зерна задерживается в соломке и полове. Кроме того, молотилка иногда дробит зерно. Для устранения потерь от плохого вымолачивания колоса и дробления зерна надо обратить внимание на правильное отрегулирование деки. При молотье необходимо также обратить внимание на правильную подачу массы в барабан — она должна подаваться равномерно и бесперебойно. Ни в коем случае нельзя допускать обмолота неспрощенной массы.

Соблюдение всех этих требований позволит в значительной степени избежать потерь урожая.

Агроном И. КОНАК.

Передовики пригородного хозяйства

Пригородное хозяйство Томской туббольницы занимает площадь в 55 гектаров и предвещает хороший урожай. Подготовка к уборочной ведется энергично.

Директор пригородного хозяйства тов. Баянов приступил к работам по расширению овощехранилища, к строительству и ремонту картофелехранилища.

Уборочный инвентарь в порядке, а недостаток в рабочей силе восполняется сотрудниками туббольницы, работающими по очереди на пригородном хозяйстве. Хорошо

работают на хозяйстве санитарка тов. Шикова, медсестра тов. Ливина и другие.

Коллектив рабочих и служащих пригородного хозяйства взял на себя обязательство — закончить уборку зерновых к 10 сентября, уборку и засыпку картофеля и овощей в хранилища — к 1 октября и всю работу провести качественно.

Вызвано на социалистическое соревнование пригородное хозяйство горзавхоза ферма „Ключи“. Б. КОГАН.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМАЦИОННОГО БЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 12 АВГУСТА

В течение 12 августа наши войска на БРЯНСКОМ направлении продолжали развивать наступление и, продвинувшись вперед от 10 до 12 километров, заняли свыше 100 населенных пунктов, в том числе город ДМИТРОВСК-ОРЛОВСКИЙ и крупные населенные пункты ТЕРЕБИЛОВО (10 километров севернее Карачева), НОВАЯ ДЕРЕВНЯ СУМАРКОВ (7 километров восточнее Карачева), ВЕЛЬЯМИНОВО, ГЛИНКИ, МОЛОДОВОЕ, РОБЬЕ, ТИТОВО, ЛОБКИ, БЕЛОЧЬ, ВАЛДЫШИ и железнодорожную станцию ОРДИНСКАЯ.

На ХАРЬКОВСКОМ направлении наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продолжали наступление и заняли свыше 20 населенных пунктов, в том числе город ЧУГУЕВ, районный центр КОТЕЛЬВА и крупные населенные пункты КОЛОНТАЕВ, ЛЮБОВКА, МАЛАЯ РОГОЗЯНКА, ЦИРКУНЫ (8 километров северо-восточнее Харькова), ЗАРОЖНОЕ, КАМЕННАЯ ЯРУГА.

На других фронтах наши войска вели боевую разведку и артиллерийско-минометную перестрелку с противником.

В течение 11 августа на всех фронтах наши войска подбили и уничтожили 56 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 48 самолетов противника.

На Брянском направлении наши войска продолжали наступление.

Восточнее и юго-восточнее Карачева наши войска, преодолевая сопротивление противника, продвинулись от 10 до 12 километров и заняли 70 населенных пунктов. В боях за эти населенные пункты немцы потеряли убитыми 1800 солдат и офицеров. Уничтожено 15 орудий, 87 пулеметов и другое вооружение противника. Захвачено много трофеев и пленные.

Западнее Кромь советские войска продвинулись вперед и заняли свыше 40 населенных пунктов. Юго-западнее Кромь бойцы частей гвардии полковника Ушакова и полковника Орлова ворвались на южную окраину города Дмитровск-Орловский. Завязались упорные уличные бои. Немцы превратили город в сильно укрепленный пункт. Сегодня утр и наши бойцы сломили сопротивление противника и полностью овладели городом Дмитровск-Орловский. В боях за город советские части истребили более 2000 вражеских солдат и офицеров. По неполным данным, захвачено у немцев 12 танков, 16 орудий, 23 миномета, до 200 пулеметов, свыше 1500 винтовок, склад боеприпасов, 8 радиостанций и другие трофеи.

На Харьковском направлении советские войска продолжали успешное наступление.

Северо-западнее и западнее Харькова наши войска, продвигаясь вперед, отбивали ожесточенные контратаки противника и нанесли ему тяжелые потери. Немецкое командование бросает в бой инженерные подразделения, юнкеров артиллерийских, танковых и технических школ, расположенных в Харькове и Полтаве. Вступают в бой маршевые батальоны, только что прибывшие из Германии. Наши войска, развивая наступление, овладели рядом населенных пунктов, в том числе районным центром Котельва. Н-ского гвардейское соединение за 2 дня боев уничтожило 36 танков и до 3000 немецких солдат и офицеров. Взято 450 пленных. Захвачено 100 автомашин с боеприпасами и продовольствием. Одна наша часть захватила у немцев 17 исправных танков, много автомашин и другое военное имущество.

Северо-восточнее и восточнее Харькова наши войска, преодолевая сопротивление противника, заняли цеселько населенных пунктов, в том числе крупный населенный пункт Циркуны (в 8 километрах от Харькова). Бойцы Н-ского соединения после упорных боев овладели городом Чугуев. Противник отброшен от города и отступает под ударами наших частей.

На одном участке разгромлен в беспорядке отходивший полк немецкой пехоты. Захвачены пленные и трофеи, в числе которых 4 тяжелых танка противника.

Северо-восточнее Новороссийска летчики-истребители авиачасти полковника Степановича за 3 дня боев сбили 14 немецких самолетов. Младший лейтенант т. Гончаровский за один день уничтожил два „Мессершмитта“ и один „Фокке-Вульф-189“. Летчик Лобачев после воздушного боя возвращался на свой аэродром и встретился с немецким самолетом. Не имея боеприпасов, т. Лобачев решил идти на таран. Сблизившись с противником, он винтом своего истребителя отрубил хвост немецкому са-

молету. Выбросившиеся с парашютами вражеские летчики взяты в плен.

● На Ленинградском фронте наши подразделения уничтожили свыше 400 солдат и офицеров противника. Огнем артиллерии разрушено и повреждено 37 немецких дзотов, подавлен огонь большого числа артиллерийских и минометных батарей противника.

● Нашей авиацией в Черном море потоплен 2 транспорта противника общим водоизмещением в 9.000 тонн.

В Барендовом море нашими самолетами торпедоносцами потоплены транспорт и сторожевой корабль противника. В воздушном бою с авиацией, прикрывавшей немецкий караван судов, сбито 5 самолетов противника.

● Партизанский отряд, действующий в одном из районов Витебской области, устроил засаду на пути продвижения немецкой автоколонны. Партизаны подпустили вражеские автомашины на близкое расстояние, а затем забросали их гранатами. Уничтожено 15 автомашин и 2 автоцистерны. Убито 40 гитлеровцев. Партизаны другого витебского отряда пустили под откос воинский эшелон противника. Партизаны-разведчики установили, что немецкая восстановительная команда извлекала из-под обломков вагонов 93 убитых и 130 раненых гитлеровцев.

● Краснодарский судебный процесс по делу о зверствах немецко-фашистских захватчиков и их пособников вскрыл чудовищные злодеяния гитлеровских мерзавцев. Было установлено, что фашистские палачи истребили около 7.000 невинных советских людей путем отравления газами окиси углерода на специально оборудованных автомашинах „душегубках“. Как выяснилось в последнее время, автомашину „душегубку“ нельзя считать только изобретением гестаповцев, подвизавшихся в Краснодаре. Такие автомашины оказываются находясь во всех других отделениях гестапо на оккупированной территории. Автомшины „душегубки“ имеются, например, в городе Смоленске. По показаниям очевидцев — пленных немецких солдат, в „душегубках“ гестаповцы и их пособники умертвили многие сотни жителей города Смоленска. На днях получено сообщение о том, что в в городе Могилеве фашистские палачи широко применяют изобретенные ими „душегубки“. Только в июне месяце гитлеровские людоеды убили с помощью механизированных „душегубок“ свыше 400 советских граждан. За один рейс фашистские изверги отравили 60 женщин и детей, содержащихся в могилевской тюрьме.

Военный трибунал Северо-Кавказского фронта покярал кучку изменников и предателей родины, продавшихся фашистским людоедам. Главные организаторы массового удушения и убийств мирных граждан генерал-полковник Руоф, начальник гестапо-полковник Кристьян и другие гитлеровские мерзавцы успели убежать. Дело о них выделено особо. Они не убегут далеко. Придет время, и немецкие палачи, орудовавшие в Краснодаре, будут посажены на скамью подсудимых вместе с палачами, орудовавшими в Смоленске, Могилеве и других временно захваченных немцами советских городах и селах.

Налет наших самолетов на железнодорожные узлы Полтава и Красноград

В ночь на 12 августа наша авиация второй раз бомбардировала железнодорожный узел Полтава. При подходе к цели наши летчики установили, что еще с прошлой ночи продолжает гореть один военный склад противника. В результате бомбардировки вновь возникло 6 крупных пожаров сопро-

вожлавшихся взрывами большой силы. В ту же ночь наша авиация совершила налет на железнодорожный узел Красноград. Прямыми попаданиями бомб разбиты несколько воинских эшелонов противника. Все наши самолеты вернулись на свои аэродромы.

МАССОВОЕ ИЗУЧЕНИЕ КНИГИ ТОВАРИЩА СТАЛИНА

В коллективах предприятий Кировского района начали изучение книги товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза».

Массовому изучению этого исторического произведения предшествовала лекция г. Горюшкина для районного партийного актива. Затем по книге товарища Сталина был проведен семинар для агитаторов, пропагандистов, руководителей агитколлективов, на котором были даны указания, как проводить изучение книги.

Этому же вопросу было посвящено расширенное совещание секретарей первичных парторганизаций и директоров заводов Кировского района.

На ряде заводов района проведены партийные собрания с обсуждением плана изучения книги Сталина. В парткабинете завода режущих инструментов готовится выставка литературы и наглядных пособий в помощь изучающим этот замечательный труд. Такая же выставка организуется и на другом заводе района (секретарь парторганизации т. Белицкий).

Ранее работавшие кружки текущей политики переключаются на изучение книги Сталина. Всего, вместе со вновь созданными кружками, занятия будут проходить в 32-х кружках.

В помощь самостоятельно изучающим книгу товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза» проведено пять лекций. **Н. ВЕКШИНА.**

БУДЕМ РАБОТАТЬ С УДВОЕННОЙ ЭНЕРГИЕЙ

Обсуждая обращение динамовцев, коллектив нашей фабрики включился в предоктябрьское социалистическое соревнование и обязался работать с удвоенной энергией, чтобы еще больше усилить помощь героической Красной Армии. Стахановская бригада тов. Бельтиковой обязалась ежедневно перевыполнять производственные задания, выпуская продукцию только первого сорта, и вызвала на социалистическое соревнование бригаду тов. Жарковой.

Такое же обязательство взяли и многие другие бригады и цехи. В прошлом месяце фабрика получила заказ, на освоение которого требовалось не меньше 8 дней. Бригада тов. Бельтиковой так организовала работу, что сократила этот срок до 3 дней. Работницы тт. Гончарова, Мокина и другие выполняли сменную норму на 250—300 процентов.

Большой подъем вызвал в коллективе приказ товарища Сталина. Победы Красной Армии на фронтах Отечественной войны воодушевили коллектив на еще лучшую работу. За первую декаду августа фабрика выполнила программу по валовой продукции на 110 процентов, в ассортименте—на 100 процентов.

Однако у нас не использованы еще все резервы. Мы можем работать значительно лучше. За нами долг государству за прошлый месяц, когда мы выполнили программу в ассортименте только на 68,4 процента.

Лимитирует нашу работу также изношенное оборудование. Специальные машины требуют значительного ремонта. Отсутствие нужных запасных частей не дает возможности качественно отремонтировать машины. Еще в прошлом году бюро горкома ВКП(б) своим решением обязало физико-технический институт, в порядке помощи, изготовить для фабрики одну остродефицитную деталь. Однако дирекция института до сих пор этого решения горкома партии не выполнила.

У нас есть возможности работать высокопроизводительно, но нам нужна помощь для того, чтобы обеспечить ремонт машин. Мы же приложим все усилия, чтобы своей работой на производстве еще больше усилить помощь фронту, помощь родной Красной Армии.

А. ХАРИН.

Главный инженер госшвейфабрики.

ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ ЗАДАНИЯ

Приказ товарища Сталина вызвал большой производственный подъем в коллективе артели «Художественный труд». В цехе, где начальником тов. Говорова, работницы выполняют и перевыполняют дневную норму. 67 летняя работница Чернополова дает ежедневно по две—две с половиной нормы, ученица Сизова выполняет 150 процентов нормы взрослого рабочего.

Благодаря стахановской работе цех выполнил план первой декады августа на 118 процентов.

Высокопроизводительно поработал также швейный цех (начальник цеха тов. Крюкова); он выполнил декадное задание на 123 процента.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

К ВОПРОСУ О ПЕЗЕДКЕ БЕНЕША В МОСКВУ

СТОКГОЛЬМ, 10 августа. (От стокгольмского корреспондента газеты «Правда»). На днях в лондонской газете «Рейнольдс ньюс» было напечатано сообщение, что в английских кругах выражают удивление отяжкой визита Бенеша в Москву. В Лондоне хорошо известно, что чехословацкий президент Бенеш в июле собирался отправиться в Москву, чтобы заключить договор о взаим-

помощи с СССР. Несмотря на то, что как сообщают, советское правительство заявило о своем принципиальном согласии с этим предложением чехословацкого правительства, намерение Бенеша почему-то встретило возражение в английских кругах и поэтому поездка Бенеша в Москву пока откладывается.

Пребывание Черчилля в Канаде

ЛОНДОН, 11 августа. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в Квебеке опубликовано официальное сообщение о том, что сегодня утром там состоялось совместное заседание военного кабинета английского правительства и военного комитета Канады. На заседании, продолжавшемся

почти 3 часа, были рассмотрены проблемы войны в целом и все вопросы, представляющие особый интерес для обоих правительств. Вскоре должно состояться второе совместное заседание.

Официально объявлено также о скором прибытии в Квебек Рузвельта.

Военные действия на острове Сицилия

ЛОНДОН, 12 августа. (ТАСС). Как официально сообщается, войска союзников продолжают непрерывное продвижение во всех секторах фронта. На побережье противник ведет арьергардные бои. К северу от Бронте неприятельские войска оказывают ожесточенное сопротивление. В этом пункте 8-я армия наступает в тесном вза-

модействии с 7-ой американской армией. На севере войска союзников заняли город Сан-Марко д'Алуцио. Другие части создали предостное укрепление в тылу позиции противника.

Английские военные суда обстреляли в ночь на 10 августа два пункта на побережье Италии.

ПОЛОЖЕНИЕ В ИТАЛИИ

НОВЫЕ ДЕМОНСТРАЦИИ В МИЛАНЕ

ЛОНДОН, 11 августа. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что вечером 10 августа в Милане произошли новые демонстрации. Демонстранты оттеснили полицию. Из тол-

пы неслись возгласы с требованием прекращения войны. В демонстрации принимали участие также многие солдаты миланского гарнизона.

НАЛЕТ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА НЮРБЕРГ

ЛОНДОН, 11 августа. (ТАСС). Английское министерство авиации сообщает, что в ночь на 11 августа английские бомбардировщики совершили сильный налет на один из крупнейших промышленных и железнодорожных центров Южной Германии Нюрнберг.

АРТИЛЛЕРИЙСКИЙ ОБСТРЕЛ АНГЛИЙСКОГО ПОБЕРЕЖЬЯ

ЛОНДОН, 11 августа. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что германские тяжелые орудия, установленные на французском побережье, открыли сегодня огонь через пролив Па-де-Кале. Было произведено свыше 12 выстрелов с перерывами от 5 до 20 минут. Некоторые снаряды упали вблизи Дувра.

Антигерманские демонстрации в Венгрии

СТОКГОЛЬМ, 11 августа. (ТАСС). Бернский корреспондент шведской газеты «Афтондningen» передает, что в нескольких городах Венгрии произошли крупные антигерманские демонстрации. Массы демонстрантов требовали изгнания немцев из Венгрии.

Создание нового югославского правительства

ЛОНДОН, 11 августа. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что создано новое югославское правительство. В составе нового правительства: премьер-министр и министр иностранных дел Божидар Пуричич; военный министр—Михайлович и другие.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Сталинская забота о детях

На высокой горе, в кедровнике—веселые белые домики. Внизу в крутых берегах—быстрая речка Ушайка. Здесь, в самом живописном уголке Басандыйки, расположен санаторий для ослабленных детей.

Прибывая в санаторий бедными, вялыми, дети быстро поправляются здесь. Моя дочь Майя в первые две недели пребывания в сан-тории значительно окрепла и прибавилась в весе почти на килограмм. Многие дети прибавились на 2 и более килограмма.

Много зависит, конечно, от свежего, насыщенного запаха хвои, воздуха. Но не только от этого здоровеют дети. Они быстро и хорошо поправляются, прежде всего, благодаря самоотверженной, преданной работе всего персонала санатория по главе

с директором тов. Ходкевич и врачом Саккеус. Эти люди с любовью и большой заботой относятся к порученным им детям. Преодолевая все трудности,—отсутствие транспорта, дальность расстояния от города и другие препятствия,—они во-время, вкусно и калорийно кормят детей, строго и четко ведут установленный режим.

Честь и хвала патриотам родины за сталинскую заботу о детях, среди которых немало детей фронтовиков.

Когда кончится война, и отцы вернуться в свои семьи, многие из них скажут горячее спасибо директору санатория тов. Ходкевич, врачу Саккеус и всему персоналу за то, что в трудные дни войны они сумели укрепить и поддержать здоровье их детей. **З. ШЕЛИХОВА.**

Чуткое отношение к инвалидам-фронтовикам

С самого начала Великой Отечественной войны с германским фашизмом я находился в боях на фронте. Дважды ранен, лежал на излечении в госпитале. После выздоровления ехать было некуда, так как родные остались на временно оккупированной фашистами территории. Я поступил на работу в резерв проводников ст. Томск II.

С первых же дней моей работы я почувствовал большую чуткость к себе и заботу со стороны начальника резерва проводников тов. Позднякова и со стороны узлового парткома (секретарь тов. Бегунков).

Вместе с заботой о моем материальном положении мне была оказана также и моральная поддержка. Когда бы я ни обратился в узловой партком, лично к тов. Бегункову И. С., всегда получал помощь, советы. Тесной дружбой связан я и с моими товарищами по работе.

Такое отношение к фронтовикам,—инвалидам Отечественной войны вызывает чувство благодарности и придает новые силы для увеличения производительности труда, для новых успехов в работе.

В. ВОРОПАЕВ,
Инвалид Отечественной войны.

Сообщение ТАСС

Английское агентство Рейгер, ссылаясь на американскую радиостанцию «Колумбия», сообщает, что на предстоящем в городе Квебеке (Канада) совещании Рузвельта и Черчилля предполагалось участие главы советского правительства.

С другой стороны, английские газеты «Дейли телеграф энд Морнинг пост», «Дейли экспресс» и некоторые другие опубликовали сообщение, что советский военный атташе будет присутствовать при англо-американских переговорах в Квебеке в качестве наблюдателя.

По имеющимся в распоряжении ТАСС данным, эти сообщения основаны на недоразумении Советского правительства не получало приглашения на это совещание, так как по характеру конференции участие какого-либо представителя советского правительства на совещании в Квебеке не предполагалось и не предполагается.

ХРОНИКА

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Гусева Федора Тарасовича чрезвычайным и полномочным послом СССР в Великобритании, освободив его от обязанности посланника СССР в Канаде.

В прокуратуре Вокзального района г. Томска

За хищение овощей с огорода психбольницы прокуратурой Вокзального района привлечена к уголовной ответственности Трубинова Т. А.

10 августа с. г. выездной сессией народного 2 участка Вокзального района Трубинова осуждена к 1 году лишения свободы и взята под стражу.

Гражданский иск, предъявленный психбольницей к гр. Трубиновой о возмещении нанесенного убытка в сумме 4800 рублей, удовлетворен.

10 августа на индивидуальном огороде гр-на Самохвалова был задержан гр-н Урбанов П. И., вырывший 57 кустов картофеля. Урбанов арестован и предается суду. За кражу овощей с огородов привлечены также к уголовной ответственности: Янчевич И. П., Янчевич Н. П., Куцова А. А., Подскалкин П. И., которые арестованы и преданы суду.

Ответственный редактор С. ЧЕРКАССКИЙ

ГОРСАД. Эстрада.—Воскресенье 15 августа—дневной концерт артистов госэстрады Гострель ИРИБЫ РУКНИОУ. Начало в 4 часа дня.

КИНОТЕАТР им. М. ГОРЬКОГО. Новый звуковой художественный фильм «Неудовольный Ян» Нач. сеансов: 2 ч, 3 30 мин, 5 ч, 6 ч, 30 мин, 8 ч, 9 ч, 30 мин, и 11 ч. Касса с 12 час.

КИНОТЕАТР им. И. ЧЕРНЫХ. Звуковой художественный фильм «Боксеры». Начала в 3 час., 4 ч, 30 мин, 6 ч, 7 ч, 30 мин, 9 ч, 10 ч, 30 мин. Касса с 2 часов.

НОВОСИБИРСКОЕ ОБЛАСТНОЕ УПРАВЛЕНИЕ СВЯЗИ объявляет набор учащихся в школу техникум электросвязи, организуемую при Новосибирском техникуме связи. Школа готовит техников для работы на новосибирских предприятиях связи и частично на периферии области, по специальностям: а) техник телеграфа; б) городские автоматические телефонные станции; в) радиодиагностические аппараты. Срок обучения 1 год.

В школу принимаются лица с образованием—9 классов средней школы. Все учащиеся обеспечиваются стипендией и снабжением по группе рабочих. Имеется общежитие. Для лиц, имеющих образование за 8 классов организуются 3 месячные подготовительные курсы. Заявления и документы направлять по адресу: Новосибирск, Шевченко улица, № 172, техникум связи, телефон № 36-384, трамвай № 1.

ИВАНОВСКИЙ ТЕКСТИЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ объявляет набор студентов на I курс. Институт имеет 3 факультета: 1) предильный—готовит инженеров-технологов по проектированию, организации и эксплоатации предильных производств; 2) ткацкий—готовит инженеров-технологов по проектированию, организации и эксплоатации текстильных предприятий; 3) механический—готовит инженеров-механиков по ремонту технологического оборудования, проектированию, организации и эксплоатации энергетического хозяйства текстильных фабрик.

Студенты обеспечиваются стипендией на общежитии. При институте имеются общежитие, прачечная, столовая, водонапорная и спортивная мастерские, закрытый магазин, птице-ферма, огородное хозяйство, ОРС, а также курсы по подготовке в институт.

Прием заявлений о зачислении в институт производится до 20 августа. К заявлению прилагают: а) автобиографию; б) аттестат об окончании среднего учебного заведения; в) 3 фотокарточки. Г) справку об отношении к воинской повинности. По всем справкам обращаться к г. Иванову ул. 12 декабря, дом 11, текстильный институт, приемная комиссия, телефон—2-96-14, доб. 37.

КОРРЕКТОР

требуется типографии «Красное Знамя». Обращаться в часы занятий в отдел кадров типографии Советская, 47.